



中办印发《关于进一步加强和改进流动党员管理工作的意见》

新华社北京11月11日电 近日，中共中央办公厅印发《关于进一步加强和改进流动党员管理工作的意见》（以下简称《意见》），对做好新时代流动党员管理工作作出部署。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章和有关党内法规为依据，全面贯彻党中央关于流动党员管理工作的重要部署，坚持问题导向与目标导向相统一，坚

持系统观念、求真务实、改革创新，把精准有效、关爱服务体现到流动党员管理全过程各方面，及时将流动党员纳入流入地（单位）基层党组织，落实基层党组织管理责任和流动党员责任要求，抓实流动党员日常教育管理、加强流动党员党组织建设、加强组织领导等5个方面，提出进一步加强和改进流动党员管理工作的任务措施和具体要求。

《意见》强调，各级党委特别是县级党委要把加强和改进流动党员管理工作作为党的建设重要任务和经常性工作，纳入基层党建责任制，加强领导和指导；各级党委组织部门要切实加强指导，会同党委社会工作部门、公安、人力资源社会保障等部门，定期通报和研究流动党员管理工作，促进流动党员管理信息共享、工作共抓。

陇南·美好生活福地

把问题“亮”明，把实事办实

两当县各村（社区）召开11月份“民事直说”说事会

两当讯 11月10日，两当县“民事直说”说事会如期召开，各村“两委”成员、驻村干部、驻村帮扶工作队、党员及群众代表参加说事。

会上学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话，习近平总书记在福建、安徽、湖北考察时的重要讲话精神，通报了上月村级党务、村务及上

月所说事项的办理情况，党员和群众代表对办结事项进行了满意度测评；集中受理了本月群众反映的相关诉求，并对国评省考、基层党建、产业发展和冬季安全等工作进行了安排部署。说事会后各村组织党员群众开展了环境卫生大扫除、入户走访等志愿服务。

两当县创新“敲门访视说”

线下说事方式，建立健全乡村干部入户访视制度，通过常态化进村入户，知村情、晓民意，宣传党的政策理论方针，收集群众最真实的诉求，让矛盾化解在萌芽、问题解决在基层、感情融洽在基层，工作真正落实在基层。

通过线上线下两种说事方式，搭建说事平台、畅通说事渠道，让

群众有事敞开了说，把问题“亮”出来，群众情绪理顺了；有事马上办，办到群众心坎里，不但问题迎刃而解了，还实实在在地提升了群众作为“当家人”在基层治理中的参与感，真正实现了村里事大家提、大家议、大家定、大家办，提升了基层治理的针对性和实效性。

（两当县委组织部供稿）

刘永革主持召开市政府党组会议暨理论学习中心组学习会议和常务会议

本报讯（记者王坤）11月11日，市委副书记、市长刘永革主持召开市政府党组会议暨理论学习中心组学习会议和常务会议，传达学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神，研究部署教育、经济运行、矿业经济等工作，审议《陇南市新一轮粮食产能提升行动方案（2024-2030年）》等。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在全国主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神，切实统一思想、统一行动、进一步调，坚定改革信心、锚定改革方向、讲求科学方法、凝聚改革合力，扎实推进全面深化改革各项工作。

会议强调，要坚持以人民为中心的发展思想，健全分层分类社会救助体系，保障困难群众温暖安全过冬。要落实落细就业优先政策，努力实现就业稳、人气旺、经济活、事业兴。要加力促进文化旅游深度融合，提升文化遗产保护传承水平。要细化教育强市建设举措，优化教育资源配置，推进教育高质量发展。要持续在矿产资源综合利用、产业链链项目建设上下功夫，切实把矿业潜在优势转变为经济优势。要全力推动产业向园区聚集，打造培育新质生产力、高质量发展的强引擎。

会议强调，要扛牢管党治党政治责任，推动全面从严治党纵深发展。要走好新时代的群众路线，持续做好凝聚群众、服务群众工作。要统筹推进、精简优化考核事项，切实推动整治形式主义为基层减负走深走实。要坚持依法统计、依法治统，不断提升统计工作制度化、规范化、法治化水平。

会议要求，要狠抓各项存量政策和一揽子增量政策落实，统筹抓好经济调度、项目建设、安全生产等工作，努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议还研究了其他事项，开展了纪法学习。

十里镇：民事直说强活力 产业发展添动力

本报记者 张靖
见习记者 文斌

时下，走进西和县商铺超市，蔬菜区一把把架豆鲜翠饱满、供人挑选。作为西和人饭桌上的“常客”，架豆在商超更是常年可见，这其中，西和县十里镇的架豆更是各商超销售的“主力军”。

近年来，十里镇坚持把陇南民事直说“1234”工作法作为推动特色产业发展的有效抓手，创新探索出“5+2”工作举措，积极丰富载体、搭建平台、营造氛围，围绕产业增效、农民增收目标，践行“党支部

+”的产业发展思路，积极探索适宜本地的架豆种植产业化发展道路。

避风村就是十里镇架豆种植的主要区域之一。一直以来，避风村紧紧围绕全镇特色产业发展布局，积极推进高山架豆、露地蔬菜、中药材等种植，并将产业发展作为民事直说说事会的重要议题，集思广益、群策群力，为产业发展“问诊把脉”。

“今年种地有没有新政策，村里给我们讲一讲。”“地里的苗最近生了虫，打什么杀虫药效果好？”“最近架豆的市场价是多少，帮我们打问打问。”……

产业发展的大事小事、急事难事

都可以放到明处说、搬到明处议。并且充分利用村民微信群、微信公众号、宣传栏及入户走访等方式，持续优化线上线下说事渠道，推动群众诉求“码”上说、镇村联动“码”上办、办理结果“码”上评，确保民情反映及时、民意直通及时、民事办理及时。

与此同时，发动镇村社各级党员干部下沉网格、深入群众，主动进门入户了解“家里事”“邻里事”“村里事”，不断激发群众说事议事热情，夯实基层治理基础，壮大村集体经济，为产业良性发展不断注入生机活力。

“村上的干部经常过来，从开始种植就给我们联系着选地，种上了之

后村上还给塑料地膜、搭架的竹棍、豆籽、杀虫药等。”避风村村民赵芳琴说，她家种植40余亩架豆，今年的采收季平均每天都能采收5000斤左右。

今年，避风村种植架豆400余亩，半夏200余亩，人均增收达4000元以上。”十里镇副镇长侯艳红说，曾经地里的“土果果”已成为村民增收的“金果果”。

（下转第二版）



成县电商全渠道发力助力“双十一”

本报讯（记者杨建芳）近日，记者从成县电商局获悉，今年“双十一”期间，成县电商企业和个体网商推出多重优惠活动及丰富多样的农特产品，让消费者购买到物美价廉的农特产品。

今年“双十一”期间，成县积极谋划，提前部署。线上活动中，成县电商企业充分利用淘宝、陇小南、抖音、拼多多、京东等平台开展减免、秒杀、直降、买赠等促销手段，紧扣“双十一”线上消费节奏，开展形式多样、内容丰富的线上促消费活动；在线下实体店中，各传统企业、商超利用小程序、社区团购、抖音直播、同城团购等渠道，活跃“双十一”市场气氛，促进传统线下企业扩大销售，激发消费活力。

同时，线下门店优惠促销。成县企业积极开展线下门店促销活动，以陇小南、鑫园等多家有线下门店为主的电商生产企业提

前准备，通过满减、到店满额抽奖等方式开展丰富的线下活动，营造了良好的市场氛围。

陇小南、鸡司令、红川酒等企业抢抓“双十一”活动契机，积极开展直播，直播期间通过新人福利秒杀、打造爆款、随机抽奖、发放优惠券等多种方式释放大量优惠，吸引众多消费者购买。鸡峰山里人、甘味九源等电商企业组织产品参加2024年甘肃文旅网红创意大会，由主播达人带货，为全县直播电商注入了新活力。

为了保障“双十一”期间物流配送及时畅通，以陇小南、家裕、鑫园等为主的多家电商生产企业提前加班加点生产，确保了货源充足和分销团队有货可卖。成县邮政快递企业提前为高峰期做准备，部分邮政快递企业深入成县陇小南网货供应中心等发货量较大的企业（合作社）进行揽收，确保了物流的时效性，提升了用户体验。

“快递进村”方便群众“买买买”

本报通讯员 石晨
白雪茹

近年来，为方便群众寄递、提升服务水平，武都区把“快递进村”作为助力乡村振兴的一项重要举措持续推进，在区内33个乡镇共选聘农村寄递物流收发公益性岗位人员225人，职能覆盖全区650个行政村。

在马营镇梁坝坎村，村民王海琴不用出村，在家门口就享受到了快递服务的便利。“以前我们取快递的时候还要去镇上取，路途遥远，十分不方便，现在把快递送到我们村上，不用奔波就能拿到快递，我们特别满意。”王海琴说。

农村寄递物流收发公益性岗位人员均为脱贫户或监测户，主要负责村级寄递物流综合服务站邮件快件接收保管、代投、代收、本村农产品网上销售的收寄等便民服务

工作，每人每年补助7200元。

“我前几年一直在外面务工，现在快递进村后我被评选为村里的快递员，快递送到后，我通知大家取快件，给村民提供了方便，也增加了我的收入。”梁坝坎村快递员王福社说。

如今，村民们已经不用去乡镇或者城里取快递，满载着快递包裹的货车通过密布的“快递进村”邮政网络将快递派送到村民家门口，节约了群众用邮成本，满足了农村群众生产生活需要。截至目前，公益性岗位通过“邮快合作”模式累计发农村邮件快件超300万件。

“在邮快合作之前，民营快递的取件比较不方便，只能在镇上或者城里取件，自从邮快合作以来，我们邮政把所有的快递都拉到邮政所，然后由快递员派件到村，群众取快递现在非常方便了。”马营邮政所快递员刘和中说。

真情为项目推进添注“加速剂”

——文县优化营商环境引资扮靓我省“南大门”

省级媒体看陇南

新甘肃·甘肃经济日报记者 白杨

2023年，武都至九寨沟高速公路项目建设进入收官冲刺阶段，这一消息又让浙商嗅到商机。

距九寨沟一步之遥的陇南文县，成了他们锁定投资的首选目标。

慧眼识珠 浙商捷足先登抢占先机

和大多数山区县城相似，地处秦巴山区的文县坐落在两山峡谷之间，从九寨沟流出来的白水江，犹如一条青色的巨龙蜿蜒流过县城。文县的可用土地面积本来就不多，而白水江河床就占去了城市使用面积的四分之一。如此一来，形容文县为寸土寸金之地一点都不夸张。

“武九高速一旦开通，距离九寨沟几十分钟车程的文县，就理所当然成了九寨沟的后花园。”甘肃浙陇汇房地产开发有限公司经理黄品锋说：“我们就是要抢占先机，在别人到来之前捷足先登。”

2007年，甘肃浙陇汇房地产开发有限公司通过招商引资入驻陇南市，从此踏入这片亟待开发的热土。此后的十多年，他们先后开发了武都区滨河新城、成县万德金街、武都区钟鼓楼陇运集团家属区棚户区改造等项目。所到之处，都给当地留下了良好的印象和口碑。

就在武九高速即将贯通之际，该集团公司抢抓机遇，将投资的重心南移至文县。他们通过深入调研，了解到文县的文旅、餐饮接待能力不足，还有很大的投资空间。于是他们及时找文县政府对接洽谈，决定在文县投

资建设文州大酒店。

2023年5月14日，甘肃省代表团赴上海、浙江开展招商引资活动，文县文州大酒店综合体项目就在此次活动正式签约。同时，这一项目被列为2023年甘肃省省级重大招商引资项目。项目总投资11.5亿元，建设准五星级酒店及高品质住宅，配建会议中心、宴会厅、休闲中心、特色餐厅等。项目位于文县城东，北临文州路，南靠城市快速通道，东邻武九高速文县东出入口，项目建成后，将成为文县重要的门户和窗口。

（下转第二版）